

“部长访谈”专题对话栏目走进源根石化 积极荐才,支持企业高质发展



本报济宁6月3日讯(记者 孔茜) 1日,由济宁高新区党工委组织部联合党工委宣传部共同组织策划的“部长访谈”专题对话栏目走进山东源根石油化工有限公司,政企双方就共同关心的党建情况、企业科研投入、高端人才引进政策等方面进行了座

谈,为企业出谋划策,支持企业高质发展。

当日下午,“部长访谈”专题对话栏目在源根石化开拍。高新区党工委组织部、人事劳动保障局相关负责人与山东源根石化负责人以面对面的形式,深入了解企业研发投入情况、专利获取成果及人才引进服务举措等问题。

据介绍,源根石化作为国家高新技术企业、山东省知识产权示范企业、山东省科技创新型企业,坚持以科技研发

为重心,已申请专利130项、授权专利77项,可为本科及以上外地人才提供免费住房等条件,并为专利申请第一人提供奖励资金,激发人才研发热情。

会上,部门相关负责人就企业所提出的党建开展、润滑油专业高端人才引进难、科研投入相关扶持政策等问题,进行了细致回答,并表示,科研是企业加速新旧动能转换的助推器,高新区愿为企业与专业高端人才架起交流、互通的桥梁,积

极推荐高端人才,畅通沟通渠道。同时,针对企业党建开展,将由街道负责指导、扶持发展企业党支部,助力特色党建工作开展。

目前,济宁高新区正全力推进省级人才改革试验区建设,成立专班小组紧跟人才重点工作。高新区将加大活动开展力度,多形式多渠道了解企业高端人才需求,优化人才生活环境,让人才引得进留得住,能在高新区安心工作,实现自我价值,助力企业发展。

柳行街道俩标准化村卫生室相继开诊

村民家门口享优质卫生服务



开诊第一天,卫生室举行了义诊活动。

本报济宁6月3日讯(记者 孟杰) 1日,济宁高新区柳行街道卞厂村卫生室开诊,这是继南营社区卫生室后,另一

个在村里开诊的标准化卫生室。按照济宁高新区制定的提升基层医疗机构服务能力三年行动计划,柳行街道郭厂村

和王桥社区卫生室也将在近期陆续开诊。

当日上午9点,在济宁高新区柳行街道卞厂村卫生室

内,柳行卫生院的专家医生们早早就开始为卫生室第一天开诊做着准备。卫生室外,几位专家正在为村民进行义诊,量血压、测血糖……忙得不亦乐乎。

走进卫生室内,崭新的卫生室里,诊室、治疗室、观察室、处置室“四室分离”,布置干净整洁。“卞厂村卫生室共有200多平方米,是严格按照标准化的村卫生室进行建设和装修的,将为卞厂村和新村的2000余村民提供卫生医疗服务。”柳行卫生院院长房余君介绍,同南营社区卫生室一样,卞厂村卫生室也是根据高新区制定的提升基层医疗机构能力三年行动计划开设的。所谓标准化的村卫生室,即通过村卫生室的标准化建设,实现更加安全更加优质的基层医疗服务。“新医改以后,国家将村级医疗机构统一称为村卫生室,并将以前的村卫生室、村卫生所、村医疗点进行

合并,形成了现在的每个行政村有一所标准化的村卫生室,为的就是让村民在家门口就能享受到高质量的医疗卫生服务,解决村民看病难的问题。”

据了解,根据济宁高新区制定的提升基层医疗机构能力三年行动计划,柳行街道辖区内今年将有4所村标准化卫生室陆续开诊。“村卫生室开阵后,将由柳行卫生院进行统一管理,柳行卫生院的医生也会不定期到各个卫生室坐诊,把更高质量的卫生医疗服务送到村民家门口。”房余君说。

济宁高新区不断完善各项医疗卫生政策,加大标准化村卫生室建设力度,不断提高基层医疗服务水平和质量,不仅缓解了群众看病难、看病贵问题,为全面实施新型农村合作医疗制度提供了保障,更带动了高新区社会主义新农村建设和和谐高新的构建。

王因街道多举措开展创森工作

累计新增造林1200亩



本报济宁6月3日讯(记者 王博文 通讯员 贾从伟 盛光福) 启动创建国家森林城市工作以来,济宁高新区王因街道严格按照市、区创森总体规划,坚持以人为本、生态优先的原则,多举措开展创森工作。

工作中,王因街道通过成立创森工作领导小组,为创森工作提供了有力组织保障。通过张贴创森标语、悬挂横幅等多种形式,营造浓厚氛围,提高创森的积极性。通过市场化运作,由外包园林公司投资,完成崇文大道两侧绿化补栽。抓住美丽乡村建设契机,提升村庄绿化水平。

在加强病虫害防控方面。王因街道采用飞防化控、生物技术等多种手段

进行虫害治理,做到治早治小。

两年多来,王因街道累计完成新造林1200亩,完善林网850亩,主干道绿化10.5公里,新建苗圃420亩,林木绿化率达到34.5%。2017年王因街道被市委、市政府评为“创建国家森林城市”先进单位,辖区刘村被评为“山东省森林村居”、西王因村被评为“济宁市森林村居”,创森工作取得了显著成效。

黄屯街道多措并举

打赢秸秆禁烧攻坚战

本报济宁6月3日讯(记者 王博文 通讯员 刘琦) 济宁高新区黄屯街道多措并举,通过强化组织领导、完善软硬件设施、加强宣传引导及强化监督检查等多种形式,全力打赢秸秆禁烧攻坚战。

强化组织领导,落实工作责任。召开了全街道禁烧工作动员会议,要求进一步提高意识,持续不断做好禁烧工作,并成立禁烧工作小组,统筹安排禁烧工作事宜。完善软硬件设施,并对禁烧值班人员统一培训,详细了解灭火器使用、报警流

程等内容,确保发现火情第一时间处置到位。

加强宣传引导,提升禁烧知晓率。组织全方位、多形式的禁烧宣传教育活动,采取了悬挂横幅,社区电子屏等形式对社区居民进行大范围宣传。

强化监督检查,促进禁烧有效开展。成立了督查组进行督查,实行秸秆禁烧有奖举报制度,开通举报电话,及时查处焚烧秸秆行为,做到发现一起,查处一起、严惩一起,确保街道不点一把火,不冒一股烟,全力打赢秸秆禁烧攻坚战。